PRI NASLEDNJIH VPRASANJIH OBKROZITE PRAVILNI ODGOVOR

5. Logi¢no zaporedje operacij, ki naj jih izvaja ralunalnik med obdelavo programa,
najbolje ponazarja:

A. odlocitvena tabela

B,) diagram poteka

C. konfiguracija sistema
D. sistemski flowchart
E. ni¢ od navedenega

6. Osnovni takt, ki doloca hitrost delovanja procesorja, se meri v:

A. baudih
B. kilobytih
@ megahercih
D. bytih na sekundo
E. ni¢ od nastetega

7. Prevajalnik za programske jezike tretje generacije se imenuje:

A. assembler
B. generator
compiler
D. translator
E. interpreter

8. Informacijski sistem za upravijanje:

A. je racunalnisko zasnovan sistem

B. zagotavlja v vecji meri informacije za nacrtovanje kot pa informacije za nadzor
C. je namenjen v glavnem za potrebe visokega managementa

D. je del racunovodskega informacijskega sistema

E) ni€ od nastetega

9. Vecprikaznost je razvojni trend, ki naj bi omogocil povecanje ucinkovitosti pri
komuniciranju.

NI RES

10.Najvecja hitrost prenosa podatkov s komutirano zvezo po javnih komunikacijskih
kanalih je 6250 bit/ sek.
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